
ANNEXURE 1 

DESIGNATION  

AGE  

MEDICAL BRANCH 1. ALLOPATHIC  
2. AYUSH 

SEX 1. MALE  
2. FEMALE 

STATE  

SECTOR 1. GOVERNMENT 
2. PRIVATE 
3. NGO 

ARE YOU CURRENTLY INVOLVED IN SCREENING OR 
MANAGEMENT OF POTENTIAL/SUSPECTED OR 
CONFIRMED COVID-19 PATIENTS? 

 
1. YES 
2. NO 

WHAT IS YOUR DAILY INTEREST IN NEWS RELATED 
TO COVID-19 PANDEMIC? 

1             2               3               4              5 
Not interested                            Very Interested 

WHICH SOURCES OF INFORMATION ON COVID-19 
DO YOU ACCESS ON A TYPICAL DAY? 

Printed newspaper 
Online newspaper 
ICMR 
MOHFW 
WhatsApp 
Facebook 
Television 

How much trustworthy do you find your various 
sources of information on COVID-19?  
(5 point scale) 
1. Not Trustworthy 
2. Less Trustworthy 
3. Trustworthy 
4. More Trustworthy 
5. Most Trustworthy 

 
Printed newspaper 
Online newspaper 
ICMR 
MOHFW 
WhatsApp 
Facebook 
Television 

HOW CONFIDENT ARE YOU OF HAVING CORRECT 
KNOWLEDGE OR KNOWLEDGE OF SOURCE WITH 
REGARDS TO THE FOLLOWING? 

1. Global and national burden 
2. Mode of transmission  
3. Role of PPE in protection against COVID-19 
4. Correct steps for Donning and doffing PPE suit 
5. Updated testing strategy of the ICMR 
6. Home Quarantine guidelines 
7. Self-Isolation guidelines 
8. HCQ Prophylaxis guidelines 

HAVE YOU USED THE MINISTRY OF HEALTH 
(MOHFW) WEBSITE FOR OBTAINING 
INFORMATION ON COVID-19 ? 

1. Yes 
2. No 

HAVE YOU RECEIVED TRAINING REGARDING 
COVID-19 IN YOUR INSTITUTION? 

1. Yes 
2. No 

IF YES, TO THE PREVIOUS QUESTION, HOW 
FREQUENTLY DID YOU RECEIVE TRAINING? 

1. At-least once a week 
2. Less frequently 
3. Only once 



PERSONAL RISK PERCEPTION OF COVID-19 1             2               3               4              5 
Low                                                   Very High 

HOW MUCH CONCERNED ARE YOU OF 
TRANSMISSION OF THE CORONAVIRUS INFECTION 
TO YOUR FAMILY MEMBERS DUE TO YOUR 
OCCUPATION? 

1             2               3               4              5 
Low                                                   Very High 

DO YOU HAVE ACCESS TO ADEQUATE PPE FOR 
YOURSELF AT YOUR WORKPLACE? 

1. Yes 
2. Not sure 
3. No 

DO YOU THINK THE PERIOD OF LOCKDOWN 
SHOULD BE FURTHER EXTENDED? 

1. Yes 
2. No 

IF NO, WHY? (TICK ALL REASONS) No significant reduction in COVID-19 cases can be 
further achieved through 
The implementation of lockdown in hotspots has 
been ineffective 
Economic costs (unemployment, falling GDP) are 
a cause for concern 
Risk of hunger and malnutrition in 
underprivileged populations 
Increasing mental health problems 
Neglect of other health conditions: 
immunization/antenatal care/non-communicable 
diseases/routine surgeries 

ON A SCALE OF 1-5 HOW USEFUL WAS THE 
LOCKDOWN PERIOD IN REDUCING THE SPREAD OF 
COVID-19? 

1             2               3               4              5 
Least effective                           Most effective 

HOW CONFIDENT ARE YOU THAT INDIA WILL BE 
ABLE TO CONTROL THE COVID-19 PANDEMIC IN 
THE NEAR FUTURE? 

1             2               3               4              5 
Least confident                          Most confident 

WHAT IS YOUR OPINION ON THE TESTING 
STRATEGY FOR COVID-19 ADOPTED BY INDIA SO 
FAR? 

Adequate and Cost Effective (Fully Appropriate) 
Cost Effective but Inadequate (Partially 
Appropriate) 
Initially inadequate but progressively more 
adequate (Reasonably Appropriate) 
None of the above 

FOR EACH OF THE STATEMENTS BELOW RECORD 
YOUR OPINION. 

 

INDIANS HAVE BETTER IMMUNITY COMPARED TO 
PEOPLE IN WESTERN COUNTRIES DUE TO HIGH 
PREVALENCE OF TB/HIV/ARI 

1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

HOT AND HUMID TEMPERATURES REDUCES 
TRANSMISSION OF CORONAVIRUS 

1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

BCG VACCINATION CAN REDUCE THE RISK OF 
COVID-19 

1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 



EVERYONE SHOULD USE A MASK WHEN OUTSIDE 
THEIR HOMES IRRESPECTIVE OF RESPIRATORY 
SYMPTOMS 

1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

YOU ARE DILIGENTLY PRACTICING HAND HYGIENE 
MEASURES SINCE THE ONSET OF COVID-19 

1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

YOGA IS USEFUL FOR BOOSTING IMMUNITY 1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

AYUSH CAN BE USEFUL FOR BOOSTING IMMUNITY 1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

HCQ IS USEFUL FOR CHEMOPROPHYLAXIS 1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

HCQ IS USEFUL FOR TREATING COVID-19 1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

YOU ARE GETTING ADEQUATE SLEEP AND REST 1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

YOU ARE TAKING A HEALTHY DIET 1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 

YOU ARE DILIGENTLY PRACTICING HAND HYGIENE 
MEASURES SINCE THE ONSET OF COVID-19 

1. Agree 
2. Disagree 
3. Not sure 
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